Mladí slovenskí bridžisti sa prebojovali na majstrovstvá sveta



...a absolventi nášho gymnázia boli pri tom!
   V poľskom Wroclawi sa 12.-20.7.3013 uskutočnili Majstrovstvá Európy mládeže v bridži. Slovensko na šampionát vyslalo štvorčlenné družstvo (Jakabšic, Kvoček, Kubica a Vodička), ktoré súťažilo v kategórii youngsters (hráči do 20 rokov). Títo chlapci doslova prekvapili celú bridžovú Európu, keď skončili na 6. mieste ( http://www.nbcsr.sk/wrresults.htm ) a nechali tak za sebou oveľa väčšie štáty a navyše s bohatou bridžovou tradíciou. Týmto umiestnením si  vybojovali i účasť na majstrovstvách sveta, ktoré budú v Turecku. Úspech bol šokujúci aj preto, lebo Slovensko bolo doteraz považované za vysloveného outsidera. 

Situácia sa však už mení. V bridžových krúžkoch na vybraných gymnáziách nám vyrastá metodicky progresívnejšie školená generácia. Ich činnosť prebieha v spolupráci s Národným bridžovým centrom, ktoré zabezpečuje kvalifikovaných lektorov a organizuje pre žiakov účasť na turnajoch doma i v zahraničí.

V tomto procese jednu z kľúčových úloh zohralo a stále zohráva trnavské Gymnázium Angely Merici. Vďaka jeho vedeniu a obetavému prístupu p. prof. Orolínovej sa táto škola stala  baštou mládežníckeho bridžu na Slovensku.
Preto neprekvapuje, že sa výrazne podpísalo aj pod historicky najvýznamnejší úspech slovenského bridžu, keď na ME vo Wroclawi v štvorčlennom družstve obhajovali farby SR až dvaja jeho absolventi Jakub Jakabšic a Juraj Kvoček. Je to ich druhý obrovský úspech po tom, ako v minulom roku vyhrali Prebor ČR (pozri foto).
Aby tento skvelý nástup Slovenska nebol iba prechodný, potrebujeme ich nasledovníkov. Táto skvelá garnitúra prejde o dva roky do vyššej vekovej kategórie, takže bude nutné ich rovnocenne (alebo ešte lepšie) nahradiť. V kvarte máme skupinu veľmi nádejných hráčov, ktorí by to mohli dokázať. Niektorí z nich (Gabriel, Horník, Macho, Miklovič) už majú za sebou i medzinárodné skúsenosti (Rakúsko, Česká republika), ale mohli by to skúsiť i ďalší. 

Pozývame preto do bridžového krúžku nových záujemcov, ktorých nielen naučíme túto najdokonalejšiu kartovú hru, ale urobíme z nich špičkových hráčov a z tých najagilnejších i reprezentantov Slovenska.
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